

中央驻辽监管机构座谈会召开 听取实现辽宁全面振兴意见建议 同心协力抓发展谋突破促振兴 郝鹏出席并讲话 李乐成主持

本报讯（辽宁日报记者 杨忠厚 方亮 史冬柏）2月14日上午，中央驻辽监管机构座谈会在沈阳召开。会议深入学习贯彻党的二十大精神，全面贯彻习近平总书记关于东北、辽宁振兴发展的重要指示精神，就实现辽宁全面振兴全方位振兴听取意见建议，同心协力抓发展谋突破促振兴。省委书记、省人大常委会主任郝鹏出席座谈会并讲话，省委副书记、省长李乐成主持座谈会。

座谈会上，国家粮食和物资储备局辽宁局、沈阳海关、财政部辽宁监管局、审计署驻沈阳特派员办事处、自然资源督察沈阳局、生态环境部东北督察局、民航东北管理局、沈阳铁路监督管理局、省消防救援总队主要负责同志先后发言，围绕更好履职尽责加强监管推动工作、更好把握充分用足中央政策、加强重点项目谋划储备建设、推动绿色低碳发展、持续扩大对外开放、着力防范化解风险隐患、对照先进解放思想强化创新主动担当等方面提出意见建议。

郝鹏在讲话中说，大家的发言政治站位高、服务意识强、工作作风实，饱含着对全省人民的深情、对振兴发展的信心、对辽宁工作的支持，听了很受启发。多年来，中央驻辽监管机构主动支持参与融入辽宁经济社会发展，不断加大辽宁全面振兴的政策支持力度，助力重点项目建设加速推进，推动各项改革落地见效，支持加强薄弱环节，有效指导防范化解风险隐患，充分展现了在辽爱辽、在辽言辽、在辽谋辽、在辽惠辽的情怀和作为。郝鹏代表省委省政府，对中央驻辽监管机构为辽宁振兴发展作出的重要贡献表示感谢，对大家提出的意见建议，要求有关方面深入研究、充分吸纳，切实将这些真知灼见付诸振

兴发展实践。

郝鹏说，实现全面振兴新突破是以习近平总书记为核心的党中央赋予辽宁的重大政治使命。我们深入贯彻习近平总书记重要指示精神，全面落实党的二十大决策部署，坚持一张蓝图绘到底，实施全面振兴新突破三年行动，坚定信心、迎难而上，咬定目标、真抓实干，着力推动高质量发展，纵深推进全面从严治党，以新气象新担当新作为，全力以赴打好打赢新时代的“辽沈战役”，奋力谱写好中国式现代化的辽宁篇章。

郝鹏说，贯彻落实习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署，实现辽宁全面振兴新突破，我们要共担使命、共同奋斗。辽宁省委省政府将全力支持中央驻辽监管机构履行职责、开展工作，切实做好各项服务保障。希望中央驻辽监管机构从国家大局出发，进一步谋划支持辽宁全面振兴，更好服务国家战略，助力地方发展。要主动融入辽宁，做共谋发展的“一家人”，继续把辽宁当故乡、视辽宁为主场，将本职工作放在国家大局和辽宁振兴发展中去思考和谋划，聚焦实现全面振兴新突破，更好发挥职能作用，促成一批重大项目和重大改革政策等在辽宁落地，为高质量发展提供有力支撑。要发挥自身优势，做建言献策的“智囊团”，传好中央政策之“经”，帮助我们更加准确全面把握中央政策、更好贯彻落实中央精神；送好省外经验之“宝”，助力我们多学他人之长、勤补自身短板；建好专业特长之“言”，提出更多有前瞻性、全局性、战略性的意见建议，为省委省政府科学决策提供有益参考。要助推经济发展，做确保三年行动首战告捷的“生力军”，拿出超常规举措，更加迅速更为有效地争取和落实各项支持政策，让政策红利充

分惠及振兴发展；聚焦加快推进重大项目建设，积极帮助协调做好各类生产要素供应保障、解决各环节堵点难点问题，促进项目尽快落地开工；助推辽宁打造对外开放新前沿，不断创新监管模式，继续支持辽宁自贸试验区等开放平台高质量发展，进一步释放辽宁区位优势、港口等开放潜能；继续支持辽宁打造市场化、法治化、国际化的一流营商环境，吸引更多有竞争力企业、更多高质量项目、更多高端人才来辽宁投资兴业发展。要加强监督指导，做防范风险的“预警队”，进一步建立健全工作机制，加强工作统筹，形成工作合力，强化联合协同监管，着力把风险化解在萌芽状态，努力防患于未然。要广泛对外推介，做辽宁形象的“宣传员”，讲好辽宁故事，充分展现辽宁加快推进全面振兴的新气象、各项工作争先进位呈现的新变化和干部群众比学赶超求变图强的精气神。

李乐成在主持座谈会时说，今年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年，是实施“十四五”规划承上启下的关键之年，是实施全面振兴新突破三年行动的首战之年。聚焦辽宁全面振兴新突破，如期完成“十四五”规划目标任务，需要全省上下团结一心、拼搏奋斗，也需要中央驻辽监管机构的积极参与和大力支持。希望各监管机构进一步增强主人翁意识，一如既往做好我们与国家部委沟通对接的桥梁，在政策、资金、项目，以及市场准入、外贸通关、要素供给、风险化解、统筹发展和安全等方面加大支持力度，在监管上给予更多指导和督促，帮助我们查找问题、补齐短板、加快发展步伐，确保实现全面振兴新突破三年行动首战告捷。

省领导王健、张成中出席会议。

消防安全知识

家庭防火

居家做饭，燃气灶前不要离人，厨房明火要远离油、纸、布等可燃物；

及时清理阳台、楼道、走廊堆放的杂物和可燃物，保持楼内消防通道畅通；

不将电动车停放在楼梯间、疏散通道、安全出口处，不在室内为电动车充电；

不超负荷用电，及时更换破损、老化的电器设备和线路；不私拉乱接电线和插座，使用电热设备时应远离可燃物；

要教育孩子不玩火，远离电器插座，并将打火机、火柴等放在儿童拿不到的地方；

出门前要关闭门窗，关掉电源和燃气开关，避免电气短路或燃气泄漏引发火灾。

正确存放和使用防疫物资。不要在家中大量存放浓度为75%的酒精，同时要远离明火、热源；使用酒精消毒时，不要对着插座、开关、电器等设备过量喷洒，以免引发短路导致火灾。

公共场所防火

出入商场、超市、电影院、酒店等场所要熟悉逃生路线，留心安全出口、灭火器的位置，以便在发生意外时及时疏散和灭火；

不携带易燃易爆品进入公共场所，乘坐公共交通工具，不在禁止吸烟的场所内吸烟、乱扔烟头；

遇到火灾时要迅速正确逃生，不贪恋财物、不乘坐电梯、不盲目跳楼，应根据工作人员引导正确疏散，不盲目跟风，相互拥挤，以免发生挤压踩踏事故；

严禁占用、堵塞或封闭安全出口、疏散通道和消防车通道，严禁设置妨碍消防车通行和火灾扑救的障碍物。

农村防火

使用炭火或燃气取暖时要保持室内通风，以免造成一氧化碳中毒，进而引发火灾事故；

使用灶火做饭要注意远离可燃物，不得在烟囱周围堆放柴草，以免烟囱外喷出火星引发周边柴草着火；

科学堆放室外草垛，不可过多，草垛之间要有一定的防火间距，不得将草垛放置在高架空线下，以防电火花引发火灾；

祭祀时不要吸烟和乱扔烟头，严禁违规燃放烟花爆竹。如需烧纸，应提前清理燃烧点周围枯枝落叶等可燃物，完毕后将燃灰清理干净再离开，避免死灰复燃引发火灾。

（中华人民共和国应急管理部）

辽宁省阜蒙县自然资源局 国有建设用地使用权挂牌出让公告

阜蒙自然资告字[2023]2号

根据国土资源部第39号《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》，经阜蒙县人民政府批准，阜蒙县自然资源局决定以挂牌方式出让编号2023-02-1号地块的国有土地使用权。现将有关事项公告如下：

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

编号	土地位置	土地面积(m ²)	土地用途	出让年限	容积率	建筑密度	供地条件	起始价(元/m ²)	竞买保证金(万元)
2023-02-1	阜蒙县大固本镇招合线东侧	4000.5	仓储	10	0.5-1.0	≥30%	三通一平	49	19.6025

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加，申请人可单独申请，也可联合申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求见挂牌出让文件。

五、申请人可于2023年2月16日至2023年3月7日向我局提交书面申请，交纳竞买保证金（交纳竞买保证金截止时间2023年3月7日15时）。

六、本次挂牌时间定于2023年3月8日9时至2023年3月17日15时，地点在县自然资源局二楼土地收购储备中心。

七、联系方式及银行账号

联系地址：阜蒙县前进路9号 联系人：董财 王洪 联系电话：0418-3580021

开户单位：阜新蒙古族自治县土地收购储备中心

开户银行：中国农业银行辽宁省分行阜新蒙古族自治县支行营业部 银行账号：06659201040030254

辽宁省阜蒙县自然资源局
2023年2月16日

分类信息

声明

阜新蒙古族自治县王府镇月红联网专营店遗失阜新蒙古族自治县农村信用合作联社王府信用社开户许可证，账号：443812010107770408，特此声明。

辽宁省阜新蒙古族自治县人民法院公告

(2022)辽0921执1835号

申请执行人霍金成与被执行人阜新蒙古族自治县东方农产品经销商物权保护纠纷一案，于2022年10月8日向被执行人下达执行通知书，责令：一、要求被执行人阜新蒙古族自治县东方农产品经销商退出违规占地1.536亩，即从东墙（原告霍金成西墙）从南道北，向西退出8.5米留作公共通道。二、案件受理费100元由被执行人阜新蒙古族自治县东方农产品经销商承担。三、申请执行费100元由被执行人承担。但被执行人阜新蒙古族自治县东方农产品经销商未履行。依据《中华人民共和国民事诉讼法》第二百五十条之规定，责令你于2023年2月17日前退出违规占地1.536亩，即从东墙（原告霍金成西墙）从南道北，向西退出8.5米留作公共通道。到期如不履行，本院将依法强制执行。

特此公告

阜新蒙古族自治县人民法院
二〇二三年二月十日

